

НАГРАДЫ ТЕАТРАЛЬНЫМ КОЛЛЕКТИВАМ

Большой интерес у зрителей республики вызвали гастроли Государственного академического театра имени Моссовета. Известный драматический коллектив посвятил свои выступления предстоящему 1500-летию города на Днепре, которое будут отмечать как праздник братства все народы нашей страны. Театр, постоянно обращающийся в своем творчестве к современной пьесе, острой социальной проблематике, познакомил трудящихся с разнообразным репертуаром, яркими режиссерскими и актерскими работами. На спектаклях побывали почти 130 тысяч человек. За значительный вклад в дело взаимообогащения и сближе-

ния социалистических культур братских народов СССР, активную пропаганду советского театрального искусства Президиум Верховного Совета Украинской ССР наградил театр имени Моссовета Почетной Грамотой.

Успех с москвичами разделил один из старейших сценических коллективов Сибири — Тюменский областной театр драмы. За время гастролей он показал десятки спектаклей, провел творческие встречи на предприятиях, в колхозах, учреждениях, воинских частях. За большую работу по пропаганде достижений советского театрального искусства среди трудящихся Украины театр из

Тюмени также награжден Почетной Грамотой Президиума Верховного Совета Украинской ССР.

Вчера, 30 июля, заместитель Председателя Совета Министров УССР М. А. Орлик по поручению Президиума Верховного Совета УССР вручила высокие награды представителям театров.

Мастера искусств от имени своих коллективов выразили сердечную благодарность за высокую оценку их творческого труда.

При вручении наград присутствовали заведующий отделом культуры ЦК Компартия Украины Б. В. Иваненко, первый заместитель министра культуры УССР С. В. Колтунюк, представители театральной общественности города.

(ПАТАУ).